



Date :29.10.2024.

**టెండరు కోటేషన్లు కొరకు ప్రకటన**

టెండరు తేది : 29.10.2024

ముగియు తేది : 06.11.2024

విషయము : బ్యాంకు సఖినేటిపల్లి బ్రాంచిని నూతన అద్దె భవనంలోనికి మార్పు చేయుచున్న సందర్భంగా బ్రాంచిని నూతన అద్దె భవనంలోనికి మార్పు చేయుటకు అనువుగా మల్కిపురం బ్రాంచి నందు గల పాత బ్యాంకింగు కౌంటరును రిమోడల్ చేసి అదనపు మెటిరియల్తో బ్రాంచి నూతన అద్దె భవనం నందు నూతన బ్యాంకింగు కౌంటరు నిర్మాణం మరియు స్టాంగ్ రూము పార్కుషను నిర్మాణంనకు సీల్డ్ టెండరు కోటేషన్లు కోరుట గురించి.

&&&

బ్యాంకు సఖినేటిపల్లి బ్రాంచిని నూతన అద్దె భవనంలోనికి మార్పు చేయుచున్న సందర్భంగా బ్రాంచిని నూతన అద్దె భవనంలోనికి మార్పు చేయుటకు అనువుగా మల్కిపురం బ్రాంచి నందు గల పాత బ్యాంకింగు కౌంటరును రిమోడల్ చేసి అదనపు మెటిరియల్తో బ్రాంచి నూతన అద్దె భవనం నందు నూతన బ్యాంకింగు కౌంటరు నిర్మాణం మరియు స్టాంగ్ రూము పార్కుషనుకు సీల్డ్ టెండరు కోటేషన్లు కోరబడుచున్నవి. ఇంజనీరు వారి ప్లాను ఇందుతో జతపరచడమైనది.

**షరతులు :**

1. టెండరు దాఖలు చేయు వారు ఫ్యానల్ ఇంజనీరు వారి ప్లానును అనుసరించి సఖినేటిపల్లి బ్రాంచి నూతన భవనమును సందర్శించి ఆమేరకు సీల్డ్ టెండరు కోటేషన్లు దాఖలు చేయవలెను.
2. సదరు టెండర్లను ఏ కారణం చేత అయిన కానీ, ఏకారణం చూపకుండా కానీ, సీల్డ్ టెండరు కోటేషన్లు రద్దు చేయుటకు బ్యాంకునకు పూర్తి అధికారం కలదు. అందు విషయమై ఎటువంటి ఉత్తర ప్రత్యుత్తరములు జరుపుటకు అవకాశం లేదు.
3. సదరు పై షరతులకు అంగీకరించిన వారు మాత్రమే సీల్డ్ టెండరు కోటేషన్లు ధరభాస్తును దాఖలు చేయవలెను.
4. సదరు కోటేషన్లు సమర్పించబడి ఆర్డరు ఇచ్చిన తేది నుండి 15 రోజులలోగా బ్యాంకు ఫ్యానల్ ఇంజనీరు వారు ఇచ్చిన ప్లాన్ ప్రకారం సదరు నూతన బ్యాంకింగ్ కౌంటరు, మేనేజరు క్యాబిన్, క్యాషియర్ క్యాబిన్ నిర్మాణం పూర్తిచేయవలెను.
4. ఆశక్తిగల వారు పైన తెలియజేయబడిన షరతులకు లోబడి బ్యాంకు సఖినేటిపల్లి బ్రాంచి నూతన అద్దె భవనం నందు నూతన బ్యాంకింగ్ కౌంటరు, మేనేజరు క్యాబిన్, క్యాషియర్ క్యాబిన్ నిర్మాణంనకు ది.28.10.2024 వ తేదీ సాయంత్రం 4.00 గంటలలోగా సదరు టెండర్లను బ్యాంకు కేంద్ర కార్యాలయము, నాగమల్లితోట, కాకినాడ నందు ఏర్పాటు చేయబడిన సీల్డ్ టెండరు కోటేషన్లు బాక్సులో వేయవలెను.



**వోటు:** మరిన్ని ఇతర వివరములకు జిల్లా సహకర కేంద్ర బ్యాంకు, సెంట్రల్ ఆఫీసు, నాగమల్లితోట, కాకినాడ వారిని సంప్రదించవలెను.

కావున ఆసక్తి కలవారు బ్యాంకు సఖినేటిపల్లి బ్రాంచిని నూతన అద్దె భవనంలోనికి మార్పు చేయుచున్న సందర్భంగా బ్రాంచిని నూతన అద్దె భవనంలోనికి మార్పు చేయుటకు అనువుగా మల్కిపురం బ్రాంచి నందు గల పాత బ్యాంకింగు కౌంటరును రిమోడల్ చేసి అదనపు మెటిరియల్తో బ్రాంచి నూతన అద్దె భవనం నందు నూతన బ్యాంకింగు కౌంటరు నిర్మాణం మరియు స్టాంగ్ రూము పార్కుషనుకు గాను సీల్డ్ టెండరు కోటేషనులను ది.06.11.2024 వ తేది సాయంత్రం 4.00 గం//లు లోగా సదరు బ్యాంకు కేంద్రకార్యాలయం, నాగమల్లితోట, కాకినాడ నందు సమర్పించవలసినదిగా కోరడమైనది.

Sd/-XXXXXXXXXX

ముఖ్యకార్యానిర్వాహణాధికారి

